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Британски министар иностраних послова, Вилијем Хејг, упозорио да би мировни
процес између Палестинаца и Изарелаца могао да буде жртва масовних
антивладиних протеста у арапском свету 

  

Хејг, који се налази у Јордану пошто је пре тога посетио Тунис, изјавио је да је одбијање
Израела да пристане на компромисно решење - у вези са даљом изградњом јеврејских
насеља на окупираним територијама – грешка, те да закључивање мировног споразума
постаје само теже проласком времена.

  

Хејг је још додао да САД желе да поставе јасне временске рокове за
израелско-палестинске преговоре.

  

Дописник BBC-а који се налази у пратњи британског министра, каже да Хејг свесно
покушава да се јавно дистанцира и од Сједињених Држава и од Израела.

  

Тунис

  

Пре Јордана, британски министар био је у Тунису на почетку турнеје по земљама
северне Африке и Блиског истока које су на удару захтева за политичким променама.

  

Министар Хејг је највиши западни политичар који је посетио Тунис након што је, после
прошломесечног народног бунта, збачен председник Зин ел Абидин Бен Али.
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Хејг се састао са новим привременим премијером Мухамедом Ганушијем и том приликом
понудио техничку и финансијску помоћ Тунису како би могао да изгради демократске
институције.

  

Дипломатски дописник ББЦ-ја истиче да Британија дели западну забринутост да
региону прете нестабилност и хаос уколико не буду спроведене истинске реформе.

  

Све учесталији нереди у Тунису

  

Министарство одбране Туниса је позвало недавно демобилисане војнике да се јаве на
дужност док влада покушава да успостави ред после све учесталијих немира у земљи.

  

У понедељак је маса света запалила једну полицијску станицу а све су чешће и пљачке.

  

Политичари из редова коалицоне владе у Тунису кажу да присталице свргнутог
председника подстичу насиље како би дестабилизовали земљу.

  

(BBC)
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